



54-летний житель Светлогорска предстанет перед судом по обвинению в избиении до смерти знакомого



Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя Светлогорска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 22 ноября 2021 года в квартире по улице Гоголя в Светлогорске компания мужчин, среди которых был владелец квартиры, 56-летний мужчина, также проживавший в указанной квартире, и пришедший к ним в гости обвиняемый. В процессе застолья обвиняемый высказал жильцу квартиры претензии по поводу того, что он, якобы, обижает хозяина жилья. На этой почве между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес своему оппоненту не менее десяти ударов кулаками в область головы и тела, а затем вытащил его на лестничную площадку, после чего ушел домой.

От полученных травм пострадавший умер на месте преступления, спустя непродолжительное время. Его тело утром обнаружили соседи, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

Обвиняемый вину в совершении указанного преступления не признал, выдвинул версию о том, что к избиению потерпевшего причастен другой участник их компании. Вместе с тем, следователям регионального управления Следственного комитета удалось собрать достаточный объем неопровержимых доказательств, опровергающих защитную версию обвиняемого и подтверждающих его причастность обвиняемого к нанесению смертельных травм своему знакомому. На время предварительного следствия обвиняемый был помещен в следственный изолятор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время сбор доказательств завершен, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным Светлогорским межрайонным прокурором, в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1736445>